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Pored

tehnologija visokih performansi, Clear Mg Professional nudi impresivan komfor i jedinstveni estetski potpis.
Oblina rajfa, jastučići za uši sa memorijskom penom visoke otpornosti, ravnomerno raspoređena težina ...
Sve je pokriveno tako da biste mogli da zaboravite da uopšte nosite slušalice. U međuvremenu, crna i
crvena boja u kombinaciji sa potpisom „saća“ na jastučićima za uši nude dašak moderne elegancije.

 

KLJUČNE KARAKTERISTIKE:

 

 

Potpuno novi konus od magnezijuma za još veću
dinamiku

 

Izuzetna ravnoteža tonova u čitavom spektru

 

Udobne i ergonomične

 

FOCAL CLEAR MG PROFESSIONAL
RED - studiske slušalice
Šifra: 14957
Kategorija prozivoda: Studijske Slušalice
Proizvođač: Focal

Cena: 1.199,00  EUR



2 bakarna kabla OFC 24 AWG isporučena su za sve
namene (1,2 m + Ili 5 m spirala)

 

Uključena čvrsta torba za nošenje

 

 

PERFORMANSE USAVRŠENE TEHNOLOGIJOM

 

Potpuno novi konus od magnezijuma

 

FOKAL DRAJVERI ZVUČNIKA

 

Clear Mg Professional sadrži zvučnik punog opsega od 5/8 ”(40 mm) sa magnezijumskim obrnutim
kupolama u obliku slova „ M “. Zahvaljujući ovom potpuno novom konusu, kombinovanim sa 1 mm (25 mm)
prečnika i 1/4 "(5,5 mm) visokog bakarnog zvučnog kalema, zvučno iskustvo je izuzetno precizno, pružajući
impresivne detalje u čitavom spektru uz očuvanje odličnog tonskog balansa.

 

Brzo i dinamično

 

ULTIMATIVNA RADNA ALATKA

 

DIZAJN

 

SVAKI DETALJ JE VAŽAN

 

UDOBNOST I OTVORENOST

 

Dizajn rajfa stvara konstantnu krivinu, gde god da se glava okrene. Težina slušalica se ravnomerno
raspoređuje, sprečavajući pojavu lokalizovane tačke pritiska. Čvrsti aluminijumski ram prekriven je
strukturiranom crnom bojom za elegantan dizajn i otpornost na ogrebotine. Umesto tradicionalne vertikalno
rotirajuće mehanike, one su premeštene u rajf radi još veće udobnosti. Ovo omogućava odlično zaptivanje,
posebno ispod ušiju, kako bi se sprečilo svako akustično curenje, sinonim za značajan gubitak basa.



Konačno, vrlo elastične jastučići za uši od memorijske pene dopunjuju ugodan, otvoren osećaj.

 

BESPREKORAN ZAVRŠNI SLOJ

 

Spoljna površina jastučića za uši ima oblik saća za još sofisticiraniji i elegantniji izgled. Poboljšana je crno-
crvenom završnom bojom za spoj klasike i modernog izgleda. Ova otvorenost promoviše osećaj prostornosti
i poboljšava zvučnu sliku. Kompaktna futrola je termoformirana u obliku slušalica i tkana je u istim bojama.
Konačno, dobijaju se dva bakarna kabla OFC 24 AWG sa malim otporom.

 

SPECIFIKACIJE:

 

Clear Mg Professional je set kružnih otvorenih slušalica. Njihova kupola od magnezijuma u ​​obliku slova „M“
nudi izuzetnu dinamiku, u kombinaciji sa kapacitetom reprodukcije najsitnijih detalja kroz puni spektar
zvuka. U pogledu mehanike, dizajn rajfa za glavu i rama osigurava da slušalice budu preko cele glave, za
optimalnu udobnost. Nova generacija perforiranih jastučića od mikrovlakana rezultira izuzetno otvorenim
dizajnom. Clear Mg Professional imaju nove rešetke u obliku saća. Otvor spoljne ušne čašice je još širi,
pojačavajući osećaj prostornosti i zvučnu sliku. Unutrašnja „M“ maska prati krivine drajvera zvučnika što je
moguće bliže, za još precizniju reprodukciju visoke frekvencije: potpuno zaboravljate da nosite slušalice i
umesto toga uživate u istim senzacijama slušanja koje biste dobili sa najboljim monitorima. Slušalice se
predstavljaju kao osnovni alat za najzahtevnije profesionalce, omogućavajući vam brže donošenje odluka
zahvaljujući ovoj dinamici i obezbeđujući kvalitet prenosa obavljenog posla.

 

Ključne karakteristike

 

 

Kružne otvorene slušalice za profesionalnu
upotrebu

 

Izuzetna tonska ravnoteža u čitavom spektru

 

Artikulacija basova do najnižih frekvencija

 



Izuzetna dinamika i uticaj

 

Široka prostornost i izuzetno precizna zvučna slika

 

Udobne i ergonomske

 

2 kabla isporučena za sve namene (konzola za
miksovanje, audio interfejs, laptop)

 

Isporučuje se čvrsta torba za nošenje, uključujući prostor
za odlaganje Ilock® ključa (nije u kompletu)

 

3/4 "(20 mm) jastučići za uši od memorijske pene,
prekriveni perforiranom tkaninom od mikrovlakana

 

Unutrašnja rešetka u obliku u obliku slova „M" i saća,
prateći krivinu konusa 1/8 "(3,5 mm) utičnice

 

Perforiran kožni rajf od mikrofibera i čvrstog
aluminijumskog jarma koji se oblikuje prema obliku
spoljašnje spoljne rešetke u obliku saća sa više
otvorenih

 



Dva isporučena kabla: 1/4" (6,35 mm) ) stereo, 1/8 "(3,5
mm) stereo

 

 

 

 

Tip - okrugle otvorene slušalice

 

Impedansa 55 oma

 

Osetljivost 104dB SPL / 1mV @ 1kHz

 

THD 0,25% @ 1kHz / 100dB SPL

 

Frekvencijski odziv 5Hz - 28kHz

 

Drajver za zvučnik 15/8 "(40mm) magnezijumska kupola u obliku slova M

 

Težina - 450g

 

Isporučeni kablovi - asimetrični kabl od 5 m (1/4 "- 6,35 mm TRS priključak)

 

Asimetrični kabl od 3,9 m (1,28" - TRS priključak od 3,5 mm) 1/8 "(3,5 mm) do 1/4 "(6,35 mm) Adapter za
stereo priključak

 

Rezervni jastučići za uši - 2  rezervna jastučića u kompletu.

 

 

 

"OČEKUJTE NAJBOLJE

 



Proizvedene u Francuskoj u kompaniji Focal Ateliers, Clear Mg Professional su slušalice koje predstavljaju
osnovni alat za pronicljive tonske inženjere i producente.

 

Uključujući drajvere zvučnika punog opsega opremljene potpuno novim konusom od magnezijuma, ove
slušalice nude izuzetnu preciznost i vrhunsku udobnost za još veće zadovoljstvo tokom slušanja.

 

Pored svojih performansi, ove slušalice omogućavaju vrhunsku udobnost za još veće zadovoljstvo tokom
slušanja dok radite."

 

 

 

 

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


